
Po zimní přestávce se naplno
rozběhly stavební práce na rekon-
strukci ulic Jezdecká a U Stadionu
v Bruntále. Práce začaly před
koncem loňského roku a jejich
cílem je oživit a posílit podnikání
v lokalitě Bruntál - západ. Rad-
nice zde chce zkvalitnit zázemí
především pro malé a střední
podnikatele.

V areálu začala po odchodu
sovětských vojsk počátkem de-
vadesátých let působit řada pod-
nikatelů a v současnosti zde sídlí asi
dvacet firem. Jejich činnost však
dlouhodobě komplikuje především
špatný stav přístupových cest, který
je také příčinou nezájmu pod-
nikatelů o další využitelné plochy.
Tento stav má zlepšit právě probíha-
jící kompletní rekonstrukce ulic. 

Průběh rekonstrukce však
vyžaduje dočasné omezení dopravní
přístupnosti do lokality. Město
Bruntál prostřednictvím odboru
správy majetku města proto zdvořile

žádá všechny podnikatelské subjek-
ty, které působí v lokalitě Bruntál -
západ, jejich obchodní partnery a
zákazníky o respektování provi-
zorního dopravního značení a
pokynů pracovníků zhotovitele díla. 

Ač s sebou průběh rekonstrukce
nese výše zmíněná omezení, jejím
výsledkem bude zcela nový ráz této
části města a zejména podstatně po-
hodlnější přístup. Po rekonstrukci
budou ulice plnit svůj účel jako
místní obslužné komunikace,
odpovídající funkční třídě C2.
Zároveň budou vybudovány nové
chodníky, veřejné osvětlení a
deš1ová kanalizace.

Náklady na rekonstrukci
dosahují téměř devíti a půl milionu
korun, přičemž většinu - 7,1 milionu
- pokryjí dotace, které se městu po-
dařilo získat na tuto akci z vnějších
zdrojů. Zbytek tvoří podíl města.
Rekonstrukce bude ukončena nej-
později v srpnu letošního roku.

Jiří Ondrášek
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Při zdobení nechyběly nápady
Budoucí kadeřnice a kosmetičky změřily své síly v

dovednostech ve druhém ročníku soutěže Dukla cup.
Střední škola služeb v Bruntále tak motivuje své žáky k
co nejlepším výkonům. Kadeřnice a kadeřníci měli za
úkol vytvořit účes na téma Rebel - Rebelka roku 2006,
kosmetičky se nechaly inspirovat v líčení karnevalem v
Riu. Nejmladší kosmetičky soutěžily ve zdobení nehtů
(na snímku). Foto -dd-                           (Více na str. 7)
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Práce na rekonstrukci ulic se znovu rozjely

Velikonoce v zámku se o uplynulém víkendu nesly v duchu ukončení zimy.
Pořadatelé připravili pestrý program, kde vystoupila nejen sovinecká hrad-
ní garda (na snímku), ale  také pěvecké soubory základní a umělecké školy
a mnoho dalších. Byly vyhlášeny výsledky veřejné soutěže o nejhezčí krasli-
ci. Ty jsou k vidění v zámku do konce dubna. Foto -dd-

Ořez lip byl nutný zákrok
Nutným "operačním" zákrokem prošly  30.

března lípy na ulici V Aleji v Bruntále.
Důvodem ořezu sedmnácti stromů "na hlavu"

je skutečnost, že nové výhony, které opětovně
vyraší, nemají fyziologické vlastnosti kmene a
kosterních větví - díky tomu jsou při zesílení
náchylnější na vylamování. Jedná se o běžný
sadovnický zákrok, který je třeba provádět
pravidelně jednou za dva až tři roky.            (zr)

Lípy v ulici V Aleji byly ořezány. Foto -dd-

Zámecké náměstí je pro chodce krátce uzavřeno
Plocha Zámeckého náměstí v Bruntále, která v loňském roce prošla kom-

pletní rekonstrukcí, bude pravděpodobně do pátku 14. dubna chodcům
nepřístupná. Důvodem uzavření zelené plochy jsou dokončovací práce na
rekonstrukci a zejména nutnost dodržení následného technologického pos-
tupu po vybudování mlatového chodníku, který se musí ještě zhutnit a dorov-
nat. (Více na str. 3)

Nemocnice s.r.o. Rýmařov za-
čala od 1. dubna používat nový
název -  Podhorská nemocnice a.s.
Nemocnice má dvě pracoviště: v
Rýmařově a v Bruntále. Předsedou
představenstva  Podhorské nemoc-
nice a.s.  je MUDr. Marián Olejník,
místopředsedou Ing. Roman Gavan-
da a členem MUDr. Radan Vol-
nohradský. V dozorčí radě zasedají
kromě předsedy MUDr. Marka Po-

tysze a Ing. Lenky Laníkové také
zástupci obou měst: za Bruntál mís-
tostarostka Hana  Šutovská a za Rý-
mařov zastupitel Ing. Tomáš Köhler.
Rýmařovské zaměstnance zastupuje
v dozorčí radě předsedkyně
odborové organizace Marie Volková,
zájmy zaměstnanců v Bruntále hájí
předseda LOK MUDr. Tomáš
Martínek.

(Více na str. 3)

Od dubna nový název - Podhorská nemocnice



O rozdělení  finančních prostředků z výherních hracích přístrojů a
příspěvků z rozpočtu města do oblasti kultury, ekologie a podpory občan-
ské vybavenosti na rok 2006 rozhodla Rada města Bruntálu.

Celková částka k přerozdělení pro oblast ekologie činí 20.000,- Kč.
Okruh měl jen jedno téma - "Podpora aktivit a činností rozvíjející vztah dětí,
mládeže a veřejnosti k ochraně a tvorbě životního prostředí" -  s maximálním
podílem města 50% ceny projektu.

Do stanoveného termínu 31.01.2006 bylo podáno osm žádostí s celkovým
finančním požadavkem 50.020,- Kč. Komise navrhuje celkovou částku
rozdělit následovně:

Celková částka k přerozdělení pro oblast podpory občanské vybavenosti
činí  30.000,- Kč. Okruh byl rozdělen do dvou témat. Téma I - "Řešení prob-
lematiky národnostních menšin" s maximálním podílem města 50% ceny pro-
jektu a Téma II. - "Umožnění výkonu alternativních trestů" -  s maximálním
podílem města 50% ceny projektu.

Do stanoveného termínu 31.01.2006 byly podány čtyři žádosti s
celkovým finančním požadavkem 40.250,- Kč. Komise navrhuje celkovou
částku rozdělit následovně:

Celková částka k přerozdělení pro oblast kultury činí 300.000,- Kč.
Okruh byl rozdělen do dvou témat. Téma I - "Podpora kulturních událostí na
území města" s maximálním podílem města 70% ceny projektu a Téma II. -
"Reprezentace města v kultuře" -  s maximálním podílem města 50% ceny
projektu.

Do stanoveného termínu 31.01.2006 bylo podáno pětadvacet žádostí s
celkovým finančním požadavkem 714.632,- Kč. Komise navrhuje celkovou
částku rozdělit následovně:
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Neoznačený text na stránce 
a dále v listu: 
Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

Další informace z radnice, včetně usnesení orgánů města, najdete na internetových stránkách

w w w. m u b r u n t a l . c z

Město Bruntál vydává novou in-
formační samolepku, která vyzývá
obyvatele bytových domů k větší
obezřetnosti při uzavírání sklepů a
společných prostor paneláků.

Barevně výrazná samolepka s
heslem "zamykej", symbolem klíče
a domu vyzývá lidi, aby pečlivě za-
mykali kočárkárny, sklepy, kolárny,
sušárny a další místnosti přístupné v
rámci společných prostor domů.

"Lidé, pokud tuto nálepku bu-
dou brát vážně, přispějí k ochraně
svého majetku v těchto společných
prostorách. Znesnadní přístup

zlodějům k věcem, které je lákají,"
řekla koordinátorka prevence krimi-
nality Městského úřadu v Bruntále
Petra Hubková. 

Tato forma prevence vyšla také
ze zkušeností Policie České repub-
liky, s níž město spolupracuje.
"Problém krádeží a vloupání do
společných prostor panelových
domů byl vytipován na základě
bezpečnostní analýzy města. Ne-
jčastěji majitelé přicházejí ve sklep-
ních kójích o svá jízdní kola, někdy
také o uložené zásoby, potraviny a
nářadí. Doporučujeme sklepy a

další společné prostory řádně
zabezpečit, zamykat a nenechávat je
delší dobu bez kontroly," uvedla

mluvčí Okresního ředitelství Policie
ČR v Bruntále Lucie Krašteničová..

Samolepek byly vytisknuty
celkem dva tisíce a budou vylepeny
ve všech bruntálských bytových
domech. V těch, které jsou ve vlast-
nictví města, budou umístěny ve
spolupráci s Hospodářskou správou,
a v domech jiných vlastníků
prostřednictvím koordinátorky pre-
vence kriminality Celkové náklady
na vytvoření, tisk i distribuci
samolepek jsou pět tisíc korun, které
Město Bruntál uvolnilo na tento účel
ze svého rozpočtu.

Samolepky vyzvou k zamykání společných prostor paneláků

Město rozdělilo další peníze

Informace o rozdělení peněz do oblasti sportu přineseme v příštím čísle ND.



Sotva skončili s odstraňováním sněhu a ledu
ze střech budov, přišel další důvod k pohotovosti
hasičů Města Bruntálu - starosti jim přineslo
tání a zvýšené hladiny toků ve městě a v okolí.

Ještě v neděli 26. března městští hasiči
odstraňovali ledové převisy na nám. J. Žižky v
Bruntále a ve stejný den byla jednotka povolána
do zálohy na svou stanici při destrukci objektu
prodejny v Rýmařově.

Hned v pondělí 27. března měli docela jiné
starosti - museli odstranit naplavené dřevo z
Černého potoka u mostu na Kavalcově ulici. V
úterý pak odstraňovali bariéru tvořenou ledem a
naplaveninami z výpusti Kobylího rybníka v
Bruntále. Ve středu 29. března zase odčerpávali
vodu ze sklepa rodinného domu na ulici U Potoka,
voda sem zatekla při tání sněhu na svahu - náspu
železniční trati. V tento den měli ještě práci při
čištění česla u bruntálského supermarketu Lidl. 

Hasičům se tak dařilo zajiš1ovat hladký průtok
koryty vodních toků ve městě. 

Aktuální stavy a průtoky na vodních tocích v
Moravskoslezském kraji je možno sledovat na in-
ternetových stránkách Povodí Odry
www.pod.cz/portal/sap/cz, stránky jsou aktuali-
zovány každou hodinu   

Letošní zima byla také pro hasiče Města
Bruntálu mimořádná. O co víc spadlo sněhu, o to
více měli práce. Převedeno do čísel, od 1. ledna do
22. února zaznamenali o 34 událostí více než vloni
ve stejném období, kdy měli 21 evidovaných
událostí. Celkem tedy za uvedené období

letošního roku řešili 55 událostí. Další informace o
hasičích Města Bruntálu je možno nalézt na jejich
internetových stránkách www.hasicibruntal.wz.cz,
kde jsou ke stažení také fotografie ze zásahů.
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Slavíte u vás Velikonoce? 
Jaké zvyky dodržujete?

Marek Kahánek,
31 let, Bruntál
Slavím. Určitě
mrskačka a ranní
hrnek slané vody
nesmí chybět.

Anežka Bosáková, 59 let, důchodkyně,
Bruntál
Moc neslavím. Jako dítě jsem se na Ve-
likonoce vždy těšila a malovala vajíčka.
Samozřejmě jsme se všechny holky
schovávaly před klukama. Nyní už tolik
neslavím, vnuky už mám také velké.

Důchodce, 71   let
Samozřejmě slavím.
Šmigrust po známých
jsem si nikdy neod-
pustil, ale zdraví už
taky moc nedovolí. V
mládí jsem rád přišel
domů pokaždé až druhý den ráno.

Monika Grečmalová, 15   let, školačka
Slavím hlavně tím, že
utíkám před klukama,
aby mě nezbili. Jinak
z povinnosti maluju
vajíčka. A kaž-
doročně skončím ve

vaně.

Katka Langová, 11   let, školačka
Ano slavím. Ráda peču
beránka a barvím va-
jíčka. O něco méně
mám ráda výprask od
kluků, tak radši ani
neotvírám.

Veronika Radovská, 11  let, školačka 
Slavím každoročně
velikonoce tím že
peču beránka a
barvím vajíčka. To
stačí.

Katka Klegová, Nikola Menšíková,
Nikola Hostinská, Jana Hostinská
(10-13 let),
Bruntál
Jo, slavíme.
Den před Veli-
konocemi uklí-
zíme a malu-
jeme vajíčka.
Jinak se za-
mykáme v pokoji před klukama.

-dely-

A N K E T AA N K E T A

Hasiči odstraňovali poslední led ze střech, poté naplaveniny v potocích

Plocha Zámeckého náměstí je pro chodce krátce uzavřena

(Dokončení ze str. 1)
Rozhodnutí o užívání nového názvu nemoc-

nice padlo na správní radě, kde byli zástupci obou
měst - Bruntálu i Rýmařova. Při hlasování návrh
zvítězil nad ostatními. "Autorem nového názvu je
primář MUDr. Stanislav Horák, který přišel jako
první z pojmenováním Podhorská nemocnice,"
uvedl ředitel nemocnice MUDr. Marián Olejník.
"Při navrhování jsem vycházel z toho, že název

nemocnice by neměl být dlouhý a měl by mít
takovou podobu, aby se s ním mohli ztotožnili
obyvatelé Bruntálu i Rýmařova. Nové pojme-
nování také vystihuje, že nemocnice leží v podhůří
Jeseníků," vysvětlil MUDr. Stanislav Horák,
primář oddělení léčby bolesti a rehabilitace Pod-
horské nemocnice.    

Simona Součková, 
tisková mluvčí nemocnice

(Dokončení ze str. 1)
Rekonstrukce Zámeckého náměstí byla

ukončena až v závěru loňského podzimu. V
současné době dochází k odtávání posledních
zbytků sněhu z celé plochy a následně k jeho
vsakování do půdy. Jelikož letošní zima byla na
sníh enormně bohatá a tání probíhá ve velmi
krátkém čase, je půdní profil již vodou nasycen - i
v místech, kudy prochází mlatové chodníky. V
průběhu několika dní by se měla přebytková voda
zcela vsáknout a odpařit se. Dalším současným
úkolem je připravit "provoz" kašny a v neposlední
řadě provést revizi mobiliáře či jarní zahradnické
práce Po ukončení těchto údržbových prací bude

Zámecké náměstí připraveno pro všechny, kteří si
budou chtít odpočinout v této příjemné části měs-
ta. Zámecké náměstí bylo vloni kompletně zrekon-
struováno - byla vyměněna zeleň, vybudovány
chodníky s novým uspořádáním, plocha dostala
nový mobiliář a rekonstrukcí prošla také kašna.
Projekt bylo možno realizovat díky rozhodnutí
Ministerstva pro místní rozvoj ČR, které Městu
Bruntál přidělilo dotaci ve výši 1 204 000 Kč z
Regionálního programu podpory rozvoje
severozápadních Čech a Moravskoslezského re-
gionu. V rozpočtu města na rok 2005 byla
vyčleněna částka 516 tisíc korun jako vlastní podíl
města na pokrytí zbývajících 30% nákladů.

Vchod na mlatové chodníky na Zámeckém  náměstí je v těchto dnech nepřístupný. 
Foto -dd-

Ledové kry a naplavené dřevo čistili z koryta
Černého potoka hasiči města.  Foto Roman Bernát

Od dubna nový název - Podhorská nemocnice



NÁŠ DOMOV 12. 4. 20064

Komunitní plánování sociálních služeb na Bruntálsku

SAGAPO - centrum pro mentálně postižené

Skupina mladých mentálně postižených z centra Sagapo
navštívila v pondělí 20. března Matějskou pou1, která se koná kaž-
doročně na pražském Výstavišti. 

Dva dny v roce je určena pouze pro zdravotně postižené a děti z
dětských domovů, které mají vstup na atrakce zdarma. Mentálně
postižení z Bruntálu jezdí do Prahy na Matějskou pou1 každým
rokem a vždy odjíždí plni dojmů, radosti a zážitků ze dne, který
mohli strávit zábavou, radostí, a setkáním  se známými tvářemi
českého šoubyznyzu.  Letos tomu nebylo jinak. V odpoledním pro-
gramu, který probíhal u Křižíkovy fontány viděli známé osobnosti,
jako Martina Dejdara, který celou odpolední akci moderoval, ale také
slyšeli  Tomáše Savku , Šárku Vaňkovou nebo Petra Muka. 

Velkým zážitkem bylo pro kluky ze Saga-
pa osobní setkání s ministrem zdravotnictví
Davidem Rathem, který za nimi před zahá-
jením programu přišel a ptal se jich, odkud
jsou, jak se jim líbí v Praze či zda jezdí často
na Matějskou pou1.

I v letošním roce byla návštěvnost
Matějské pouti veliká a  zúčastněné čekalo
několik novinek v podobě dalších nových
atrakcí, jako bylo např.  holandský Ikarus,
který vyveze návštěvníky do výšky 34 metrů,
kde s nimi sedačky začnou rotovat všemi
směry, nebo dvoupatrová autodráha pro autíčka
na benzín a další.

Během dne kluci vyzkoušeli nemálo
atrakcí - autodráhu, strašidelnou dráhu,
řetízkový kolotoč a další. Na památku si koupili
nějakou sladkost u stánků s cukrovinkami…

I když domů přijeli unaveni po dlouhé ces-
tě, budou mít  zážitky, na něž budou ještě
dlouho vzpomínat a těšit se na další rok, až bu-
dou moci navštívit opět Matějskou pou1.

Renata Rychlíková

Kde nás najdete?
SAGAPO - centrum pro mentálně
postižené, příspěvková organizace
Sídlo: Uhlířská 2, Bruntál, PSČ: 792 01
IČ: 00846350
Stat. zástupce: Mgr. Petr Konečný

Sagapo - centrum pro mentálně
postižené, příspěvková organizace, posky-
tuje služby lidem s mentálním postižením. 

Posláním zařízení je poskytování so-
ciálních služeb především osobám s men-
tálním postižením, a to služby 

- rezidenční
- výchovně vzdělávací
- rehabilitace, 
- asistenční služby
- pečovatelské služby
- podporované a chráněné bydlení. 

Veškeré služby poskytujeme kvali-
fikovaným a lidsky vybaveným perso-
nálem.

Hlavním úkolem je zachovávat a
rozvíjet důstojný život uživatelů s ohle-
dem na jejich zdravotní stav a schopnosti,
aby zůstali součástí přirozeného místního
společenství, v plné míře uživatele ak-
tivně podporovat ve využití sítě veřejných
služeb a vztahových sítí. 

Poskytujeme formu denního, týden-
ního a celoročního pobytu. 

Cílem zařízení je vytvořit uživateli
přirozené a podnětné prostředí, aktivně jej
zapojit včetně jeho zákonného
zástupce/opatrovníka do organizování
vlastního rozvojového plánu, podporovat
jej ve využívání dalších veřejných služeb
v místě, poskytnout mu pocit bezpečí,

důvěry, dostatek prostoru pro trávení vol-
ného času a pro intimní soukromí. 

Prioritou je, dodržování práv uži-
vatelů, respektování volby uživatele, indi-
viduální přístup pracovníků k uživatelům.
Služby se přizpůsobují potřebám uži-
vatele, ne uživatel službám, pohlíží se na
celkovou situaci uživatele - např. rodinné
zázemí. 

Naším cílem je, aby uživatel získané
dovednosti s ohledem na svůj zdravotní
stav a schopnosti udržel.

V roce 2005 využilo služeb Sagapo
Bruntál celkem 63 uživatelů, z toho 28
uživatelů v rezidenčních službách
(celoroční a týdenní pobyt), 10 uživatelů v
denním centru, 7 uživatelů v přechodných
pobytech, 16 uživatelů v chráněných by-
dleních.

Kluky ze Sagapa oslovil na Matějské ministr Rath

Na pouti byly k vidění mnohé osobnosti, jako např. ministr zdravotnictví
David Rath, se kterým se nechali chlapci na památku vyfotografovat.

Fota autorka

Celodenní výlet na Matějskou pou= byl pro klienty Sagapa velkým zážitkem.
Lákavé atrakce si mohli zdarma vyzkoušet. 
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Už druhý Benefiční
Klubíčkový bál v Bruntále, který
uspořádalo Sdružení rodičů a přá-
tel zdravotně postižených Eva, oz-
dobila výjimečná událost. V sobo-
tu 25. března se na něm stal český
král swingu a hvězda showbyzny-
su, zpěvák LaWa Kerndl patronem
klubu pro hendikepované děti a
mladé lidi Klubíčko.

"Zpíval jsem tady už vloni a
seznámil se s činností Klubíčka a
byl jsem nadšen. Proto, když mě
Klubíčko oslovilo s nabídkou
spolupráce, neváhal jsem a do-
hodli jsme se na patronátu.
Takovou věc rád podpořím a budu
podporovat i dál," řekl během
bálu Kerndl. Pořadatelé pro něj
přichystali i příjemné překvapení.
Místo klasické patronátní smlou-
vy mu jako symbol patronátu
předali keramickou sošku zpěváka
třímajícího místo mikrofonu
klubíčko. Autorkou půvabného
dílka je Monika Medková ze
Spolkového domu Marianny

Berlové v Bruntále, kde také klub
Klubíčko funguje. 

"Je to moc milé a určitě si to-
hohle keramického dvojníka
uložím do jazzového muzea u mě
na statku na čestné místo," řekl

Kerndl. Ten ne-
jen zazpíval s
bruntálským
Swing Quar-
tetem Jiřího
Berana, ale stal
se i dražitelem
na dražbě vý-
tvarných děl re-
gionálních
umělců, která
byla součástí

bálu. Téměř dvě hodiny neúnavně
přesvědčoval potenciální kupce,
aby koupí díla přispěli na realizaci
některého z projektů Klubíčka za-
měřených na integraci zdravotně
postižených do běžného života.
Do dražby přispěli svými díly ne-
jen budoucí umělci z výtvarky v
Městě Albrechticích a Krnově a
žáci základních škol z Bruntálu a
Andělské Hory, ale i  renomovaní
výtvarníci, jako je světově
proslulý fotograf Jindřich Štreit,
malíři Vladimír Halla, Jindřich
Gola či nositel titulu objev roku
udělovaného Asociací českých fo-
tografů Roman Vranka z Krnova. 

-zlt-

Český král swingu je patronem KlubíčkaVýběr kulturních 
a sportovních akcí, 
jichž se uživatelé 

služeb Sagapo účastnili 
v roce 2005:

- účast na slavnostním otevření
prostor SPMP, Bruntál

- ÚSP Hlučín - společenský
ples

- maškarní ples, Speciální škola,
Bruntál (taneční vystoupení)

- benefiční ples, sdružení
Klubíčko, Bruntál

- ZOO Olomouc
- "Poznej nové kamarády",

DDM MéWa Krnov
- hudební koncert TV NOVA,

Praha
- "Kdo co umí" - akce sdružení

M. Berlové
- zahradní slavnost, Jindřichov

ve Slezsku
- dětský den, OS Klubíčko,

Bruntál
- Indián Jones, Rýmařov - west-

ernové mistrovství ovládání
biče a lasa

- výlety po okolí - Malá Moráv-
ka, Milotice nad Opavou,
Opava, Horní Benešov, Velké
Losiny, Pocheň, Břidličná,
Karlovice

- Akademie, zámek, Bruntál -
taneční vystoupení

- Mikulášská besídka, SPMP,
Bruntál, canisterapie

- Mikulášská nadílka s do-
provodným kulturním pro-
gramem SPgŠ Krnov - setkání
uživatelů, jejich rodin a přátel

- galakoncert Přerov
- fotbalové utkání s SPC Brun-

tál
- fotbalové utkání v Basana del

Grappa (Itálie)
- fotbalové utkání v Opole (Pol-

sko)
- Mezinárodní speciální

olympiáda v atletice ve Frýd-
ku - Místku

- fotbalový turnaj s týmem Os-
trava-Třebovice, SPŠ Ostrava-
Třebovice

- Mezinárodní fotbalový turnaj
v Castellarano (Itálie)

- sedmidenní rekreace - Vranov
nad Dyjí

- čtyřdenní rekreace v Jeseník     
V roce 2005 bylo Sagapo účast-
níkem projektu "Mobility pro
všechny", získalo částku 23 tisíc Kč
na vybudování bezbariérových vs-
tupů do objektů na Uhlířské ulici.

Dražba  maleb, kreseb, keramických děl, plastik, ale také obrázků dětí, už
neodmyslitelně patří k plesu Klubíčka. Výtěžek bude sloužit na podporu čin-
nosti, zejména využití canisterapie. Fota -dd-

Dva z hlavních protagonistů plesu Klubíčka, zpěvák
La?a Kerndl a hudebník Jiří Beran, kteří s kapelou
Swing Quartet vytvořili příjemnou náladu hned na za-
čátku večera.

První tóny swingové hudby byly signálem pro tanečníky.

Vážení spoluobčané,
byli bychom velmi rádi, kdybyste se k jednotlivých
článkům na toto téma vyjadřovali. Případně napsali,
jaká témata ze sociální oblasti Vás zajímají. Ve
spolupráci s redakcí Našeho domova se budeme
snažit publikovat co nejvíce odpovědí na vaše otázky.
Podněty zasílejte na adresu: MěÚ, odbor sociálních
věcí, Renata Rychlíková, Nádražní 20, Bruntál nebo
na e-mail: rychlikova@mubruntal.cz

Slezská diakonie

Azylový dům Bethel
Kavalcova 7, Bruntál

pořádá
v pátek dne  28. 4. 2006 od 8.00 - 14.00h.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
PRO VEŘEJNOST

Srdečně všechny zveme

Mladí lidé ze Sdružení pro pomoc mentálně postiženým se v pátek dne 31. března odpoledne
sešli na bruntálském bazéně, aby se utkali na plaveckých závodech. Celkem soutěžilo 25 závod-
níků. Plavalo se volným stylem 25 a 50 m. Pro neplavce byly připraveny různé soutěže v malém
bazéně. Každý, kdo se zúčastnil, byl vítězem a obdržel odměnu. Závod organizačně zajiš1oval
ředitel plavecké školy Ing. Petrik se svými spolupracovníky. Odměnou všem organizátorům by-
la radost a š1astný úsměv na tvářích všech zúčastněných  plavců.  Akci finančně podpořil Mo-
ravskoslezský kraj. Výbor SPMP Bruntál, Věra Mozdřeňová

Sdružení pro pomoc mentálně postiženým

Plavecké závody a soutěže ve vodě
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Učitelé slavili v divadle
U příležitosti Dne učitelů pozvalo Město Bruntál  peda-

gogy bruntálských mateřských a základních škol na činoherní
představení do divadla. Starosta  města Stanislav Navrátil,
spolu s místostarosty Hanou Šutovskou a Františkem Struškou,
poděkoval  pedagogům za jejich celoroční práci a popřál jim
mnoho dalších úspěchů. Součástí setkání byl slavnostní
přípitek a raut.

Učitelky a učitelé poté zhlédli divadelní hru  Neila Simona
s názvem Druhá kapitola. V ní účinkovali herci Městských di-
vadel pražských. 

Foto Jitka Maňasová

Žádostí o byty značně ubylo, nižší jsou také dluhy na nájemném

Bruntálští městští strážníci
evidovali v loňském roce 171
záznamů v souvislosti s volným
pohybem psů ve městě. Je to ste-
jný počet jako v roce 2004.

Většinu, celkem 116 psů,
strážníci odchytili. Také počet
odchycených psů je podobný to-
mu z roku 2004, tehdy to bylo
112 psů. V uplynulém čtyřletém
období má počet odchycených
psů mírně rostoucí tendenci.

"Pokud se městským poli-
cistům nepodařilo v krátké době
zjistit majitele psa, umístili zvíře
do karanténní stanice na tř.
Práce v areálu místní organi-

zace kynologů, s níž má Město
Bruntál smlouvu. Jestliže se o
psa umístěného v tomto zařízení
majitel nakonec přihlásil, pes se
k němu mohl vrátit, avšak maji-
tel musel uhradit náklady spo-
jené s ustájením psa a jeho kr-
mením, případně veterinárním
ošetřením," řekl Jiří Ondrášek,
tiskový mluvčí Městského úřadu
Bruntál.  Majitelé psů takto v
roce 2005 zaplatili 10 645 korun. 

Pro odchyt psů jsou brun-
tálští městští strážníci patřičně
vybaveni - mimo jiné foukačkou
s narkotizační látkou na uspání
psa. Strážníci ji vloni použili v

pěti případech, z toho ve třech
byli úspěšní a omámené psy
odvezli do kotců na tř. Práce. 

"Majitelé psů a ochránci
zvířat se nemusí obávat o zdraví
psů, dávkování narkotizační
látky a následná prohlídka psa
po jejím použití je v režii
zkušeného veterináře. Ten bývá
městské policii k dispozici také v
případech, kdy strážníci odchytí
poraněné zvíře, které potřebuje
okamžitou veterinární pomoc,"
uvedl velící strážník Petr Merta.

Pokud se městským
strážníkům podaří zjistit majitele
volně pobíhajícího psa, mohou

mu udělit blokovou pokutu. V
roce 2005 strážníci za toto
porušení obecně závazné vyh-
lášky o chovu a držení zvířat
udělili sedmnáct pokut za 4400
korun. Pro srovnání: v roce 2004
to bylo dvaadvacet pokut za
6100.

"Počet záznamů v souvislosti
s volným pohybem psů ve městě
nevyjadřuje skutečný počet pří-
padů řešených městskými
strážníky, ale jen ty, k nimž je
písemný doklad. Nejsou zde tedy
zahrnuty další případy, které by-
ly řešeny domluvou," doplnil
mluvčí. (ta)

Rok 2005 byl ve znamení
značného snížení počtu žadatelů
o nájem městského bytu v Brun-
tále. Dalším pozitivem je také
snižování pohledávek souvise-
jících s bydlením v městských

bytech. Hospodářská správa
města přijala v loňském roce 71
nových žádostí o pronájem
městské bytové jednotky, zatím-
co předloni bylo těchto žádostí
295, rok před tím 177 a v roce

2002 jich bylo 361. Toto snížení
je důsledkem nové bytové poli-
tiky města, mimo jiné zave-
dením platby kauce při pronáj-
mu bytové jednotky.

Za rok 2005 bylo vyřazeno
259 žádostí o městské byty. V
82 případech byly žadatelům
byty přiděleny, deset žadatelů se
vůbec nedostavilo k převzetí by-
tu, 134 žadatelů nepotvrdilo
trvání na žádosti, jedenáct ža-
datelů si vyřešilo bytovou
otázku vlastní cestou, jedenáct
jich svou žádost osobně zrušilo,
osm jich nesplnilo podmínky a
ve třech případech byly žádosti
vyřazeny z důvodu úmrtí. 

K 31. prosinci loňského
roku tak Hospodářská správa
evidovala celkem 225 žádostí o
pronájem městského bytu a je
předpoklad, že toto číslo se bude
dále snižovat. Deset z těchto žá-
dostí měli podaných bezdětní
manželé či nesezdané páry, šest-
náct rodiče či páry s jedním
dítětem, jedenáct rodiče či páry
se dvěma a více dětmi, 134 jed-
notlivci a 54 jednotlivé osoby s
dětmi. 

Výše uvedená čísla
nezahrnují malometrážní byty,
Dům s pečovatelskou službou a
bezbariérové byty.

Městu se prostřednictvím
Hospodářské správy daří snižo-
vat také dluhy, které vznikají s
užíváním bytů. Celková dlužná
částka za nájem a za služby spo-
jené s užíváním bytu činila ke
konci roku zhruba sedm milionů
korun. Například devítimil-
ionovou pohledávku evidovanou
v roce 1999 se ale podařilo za
šest let snížit  o 7,8 milionu na
částku 1,2 milionu.

Hospodářská správa začala
pohledávky důsledněji vymáhat
a snižovat právě v roce 1999, a
to na základě zavedených
opatření, například uzavíráním
nájemních smluv na dobu urči-
tou, uplatňováním poplatků z
prodlení a podobně. Bytová
politika města i Pravidla, jimiž
se stanoví zásady hospodaření s
bytovým fondem v majetku
Města Bruntálu, jsou ke stažení
na oficiálních internetových
stránkách města www.mubrun-
tal.cz. Jiří Ondrášek

Záměr města
Rada města Bruntálu  VYHLAŠUJE  pronájem bytové jednotky  č. 2
v domě č. 23 na ul. Květná v Bruntále o velikosti  1+1  obálkovou
metodou s těmito podmínkami:
Minimální nabídková cena: 30.000,- Kč
Složení jistiny ve výši: 10.000,-  Kč
Pronájmu bytové jednotky  obálkovou metodou se může zúčastnit pouze
fyzická osoba, která má zařazenou žádost o pronájem bytové jednotky v
seznamu žadatelů o pronájem bytové jednotky na bytovém oddělení
Hospodářské správy města Bruntál.
Pronájmu bytové jednotky obálkovou metodou se může zúčastnit i fyzická
osoba, která má v pronájmu bytovou jednotku v majetku města Bruntál a to
za těchto podmínek:

- má uzavřenou nájemní smlouvu k bytové jednotce
- nájemní smlouva je řádně dodržena
- nejsou váznoucí pohledávky na bytové jednotce, kterou má v pronájmu

od města Bruntál
- odevzdá bytovou jednotku, kterou má v pronájmu
Zájemci, kteří mají zájem o účast  pronájmu bytové jednotky obálkovou
metodou, podají žádost v termínu do 26.4.2006 na adresu: Hospodářská
správa města Bruntál, bytové oddělení, pí. Šárka Grečmalová, Požárníku
10, 792 01  Bruntál.  
Bližší informace Vám budou  poskytnuty na Hospodářské správě města
Bruntál, bytovém oddělení, Požárníků 10, u pí. Šárky Grečmalové, telefon
554 714 820. (zr)

Strážníci pětkrát použili také foukačku na psy
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Tisíce lidí s bicykly přepra-
vily v loňském roce cyklobusy
Jeseníky. Na jejich provozu se
finančně podílelo také Město
Bruntál. Cyklobusy budou
jezdit i v nadcházející sezóně. 

Cyklobusy slouží pro
přepravu jak pěších turistů, tak i
cykloturistů s jízdními koly - jde
o klasické autobusy s přívěsnými
cyklovozíky pro přepravu bicyk-
lů. Každý cyklobus přepraví až
osmnáct kol.

Historicky první jesenický
cyklobus vyjel vloni 4. června a
byl v provozu do konce září. V
červnu a v září cyklobusy jezdily
jen o víkendech, v červenci a v

srpnu každý den. Trasy cyk-
lobusů zahrnovaly tři linky,
přičemž jedna vedla z Bruntálu,
přes Malou Morávku, Hvězdu,
K. Studánku, Vrbno, Zlaté Hory,
Rejvíz, Jeseník do Javorníku. Ze
všech těchto zastávek bylo
možno udělat zajímavé výlety na
kolech a večer se vrátit zpět do
Bruntálu. Další linky měly vý-
chozí místa v Šumperku, resp. v
Jeseníku.

Celkově na všech třech
linkách cyklobusy najezdily v
loňském roce více než 49 tisíc
kilometrů, z toho nejvíce na
lince Bruntál - Javorník, 17 222
kilometrů. Dohromady přepravi-

ly 15 543 lidí a 2 083 jízdních
kol.

Projekt jesenických cy-
klobusů v loňském roce podpoři-
lo finančně celkem dvaadvacet
měst a obcí z naší oblasti, které
dohromady přispěly částkou 212
tisíc korun. Bruntál vložil 35
tisíc korun. 

Do projektu se zapojilo také
osm soukromých subjektů pů-
sobících na tomto území, a to fi-
nančně i jinak, například náku-
pem cyklopřívěsů či propagací.
Na provozu cyklobusů v Je-
seníkách se významně podílely
také organizace zabývající se
rozvojem cestovního ruchu v

Olomouckém a Mo-
ravskoslezském kraji. Realizá-
torem projektu je dopravce Con-
nex Morava a.s. 

Zájem o dopravu cyklobusy
v průběhu loňské sezóny postup-
ně rostl, proto se s provozem
cyklobusů počítá také v letošním
roce. V následující sezóně budou
v Jeseníkách opět provozovány
tři cyklobusové linky, na jejichž
trasách došlo na základě
zkušeností z předcházejícího
roku k některým úpravám.
Například cyklobus původně
jezdící z Bruntálu bude vyjíždět
již z Krnova a pojede do Je-
seníku. Jiří Ondrášek

Zřejmě z  radosti, že vidí svého
teprve 16letého syna, se s ním opil
jeho 45letý otec z Bruntálu. Syn byl
umístěn v ostravském diagnostic-
kém ústavu a otec jej tam v únoru
navštívil. Vyžádal si jeho vycházku
a během ní se spolu opili, takže
chlapec se vrátil do ústavu silně
podnapilý. Na pokyn otce pak
dokonce diagnostický ústav opustil

úplně a  teW je doma, což je podle
policie v rozporu s rozsudkem
soudu, který jeho pobyt v takovém
zařízení nařídil. Povedený tatínek je
obviněn ze spáchání trestných činů
ohrožování mravní výchovy
mládeže a z podávání alkoholických
nápojů mládeži. 

O tom, že právě posledně jmen-
ovaný zákaz je porušován poměrně
často se opět přesvědčili policisté na
Bruntálsku. 

Zkontrolovali v Bruntále a ve
Světlé Hoře celkem sedm restau-
račních zařízení a ve třech případech
zjistili,že hostinští nalili alkohol

teprve 16letým mladým lidem. Dvě-
ma chlapcům a jedné dívce totiž
naměřili policisté od 0,34 do 1,65
promile alkoholu. Zvláště druhá
naměřená hodnota odpovídá značné
opilosti. 

Události budou řešeny jako
přestupky na úseku ochrany před
alkoholismem a jinými toxikomanie-
mi.

B R U N T Á L S K Ý  P I T A V A L
Opil sebe i syna

Cyklobusy Jeseníky přepravily tisíce lidí a vyjedou také letos

Sebral na co přišel
Do skladu obchodního domu se 25.března

vloupala straka zlodějka v podobě 25letého mladí-
ka z Bruntálu. Mladý poberta vytrhnul ochranný
plech a vnikl do uzamčeného prostoru na ná-
kladové rampě, kde vykopl vstupní dveře do
prodejny. Bez placení si odtud pak odnesl zboží za
téměř šest tisíc korun. Zřejmě šlo o čistotného
muže, protože bral hlavně drogistické zboží, ale
nepohrdnul ani kávou, cigaretami a alkoholem.

Další zboží v prodejně svým řáděním poškodil.
Celkem tak způsobil škody dosahující téměř
dvanáct tisíc korun.

Jízda autobusem skončila 
těžkým zraněním
I nevinné usednutí na sedadlo v autobuse

může skončit těžkým zraněním. Přesvědčila se o
tom vloni na podzim 25letá žena, která z něj léči-
la až do letošního března.

Krátce po půl šesté večer 17. listopadu nas-
toupila mladá žena na zastávce U Selika v Brun-
tále  do autobusu a jen stačila zaplatit, autobus se
prudce rozjel zrovna v okamžiku, kdy chtěla žena
usednout na volné místo. Ztratila ale rovnováhu a
prudce se před dosednutím otočila na své levé
noze, takže si těžce poranila koleno. Řidič ji ihned
odvezl do nemocnice a lékaři začali mladou ženu
léčit, s čímž skončili až letošní poslední únorový
den. Policie případ šetří jako nehodu.

Krátké pol icejní  zprávy

Hodil po něm židli
Spor dvou mužů v jedné z restaurací na Je-

senické ulici skončil otřesem mozku. Bezdůvodně
tam totiž 22letý mladík napadl 52letého muže
sedícího klidně u stolu. Podle policie po něm hodil
židli a trefil se neomylně do jeho hlavy. Způsobil
mu tak otřes mozku a je stíhán pro trestný čin
výtržnictví a pokusu ublížení na zdraví.

Praštil sestru 
pěstí do obličeje

Od začátku března tohoto roku si léčí levé
oko 33letá žena z Bruntálu. K očnímu lékaři jí
poslal svou ranou pěstí její o rok starší bratr, který
ji uhodil na chodbě domu na ulici Dr.E.Beneše 8.
března. Původně mělo jít podle policie jen o přes-
tupek proti občanskému soužití, ale závažnost po-
ranění mladé ženy byla příčinou překvalifikování
tohoto skutku a proto se jím začala zabývat repub-
liková policie.

Hodil po družce nůž
Závažný případ domácího násilí řeší bruntálská policie. Večerní hádka mezi 57letým mužem a jeho

o tři roky mladší družkou v bytě na Uhlířské ulici totiž mohla 17. března tohoto roku skončit krveprolitím.
Muž ženu nejprve hrubě urážel, vyhrožoval jí dokonce slovy "sprovodím tě ze světa" a dalšími zabitím.
Jako by jej posedl amok kopal v obývacím pokoji do stolu, u něhož seděl, shazoval z něj jídlo a brýle,
které tam ležely a celá hádka vyvrcholila tím,že po své družce sedící v křesle naproti hodil kuchyňským
nožem. Jen díky ženině pohotové reakci jí nůž vržený ze dvou metrů nezasáhl, ale skončil jen v křesle.
Žena pak utekla do ložnice a přivolala policii. Ta na místě zajistila nůž a celou událost šetří jako trestný
čin násilí proti skupině obyvatelů a proti jednotlivci.

Netradiční zážitek si rozhodně odnesl ze
svého pracoviště 2. dubna personál interního  odd-
ělení bruntálské nemocnice. Z jednotky intenzivní
péče jim totiž utekl 49letý pacient. 

Když ho hledali zjistili, že neutekl naštěstí
daleko, jen na schody vedoucí do půdních prostor
budovy. Naneštěstí se ale hodlal bránit proti
zdravotnímu personálu, a to dokonce tak vehe-
mentně, že po něm chtěl házet hasící přístroje a
další věci a působil tak přesvědčivě, že personál
raději přivolal hlídku městské policie. Tu nemocný

k sobě pustil a se strážníky začal debatovat. Stěžo-
val si jim, že do něj v nemocnici chtěli pouštět
elektrický proud a chtěli mu také údajně dát velk-
ou dávku morfia. Strážníci muže ujistili, že ho bu-
dou hlídat, aby mu nikdo neublížil a tak se pacient
rozhodl s hlídkou vrátit na pokoj jednotky inten-
zivní péče. Na místo přijela i hlídka republikové
policie a proto, že personál nemocnice nechtěl
riskovat další agresivní chování svého pacienta,
byl muž převezen do Psychiatrické léčebny v
Opavě.

Pacient se zabarikádoval na schodech

Neoznačený text na stránce -zlt-
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Soubor Magnet zahájil přehlídku tragikomedií Zločiny srdce.
Fota na stránce -dd-

Divadelní soubor Jednička při ZŠ Jesenická v Bruntále předvedl malou
hudební pohádku s názvem Drak. 

Neuvěřitelné bajko-příběhy zahrály děti souboru Magnetík Bruntál. Nezvaný osud bylo drama v podání souboru Záplata.

Při soutěži v dovednostech kadeřníků a kosmetiček nechyběla kreativita a originální nápady. Žáci Střední školy služeb tak mohli porovnat své výkony a před-
vést je svým spolužákům z jiných oborů. Fota -dd-

Divadelní festival Kytka bude mít už pátý ročník
Základní škola, Bruntál, Rýmařovská 15,  příspěvková organizace, pořádá ve dnech 19. -21.dubna u

příležitosti 45.výročí založení školy již pátý ročník divadelního a hudebního festivalu Kytka. "Mottem
celého festivalu je integrace. Na jevišti vedle sebe stojí děti handicapované spolu se zdravými," řekla jed-
na z organizátorek Jana Maňáková. Festival se pravidelně každým rokem konal v listopadu, letos je
poprvé v náhradním termínu. Tuto změnu zapříčinila listopadová žloutenka a karanténní opatření s tím
spojená. Účast na festivalu přislíbily dramatické, hudební, taneční, pěvecké a další soubory ze širokého
okolí. "Program je opravdu pestrý a myslím, že se naši diváci rozhodně nebudou nudit," dodala Jana
Maňáková. Pořádání festivalu podpořila dotace z výherních hracích přístrojů, přidělená Městem Bruntál. 

(ta)

Skalničkáři  připravují  
prodejní  výstavu

Klub skalničkářů a alpinistů Campanula Bruntál
připravuje tradiční prodejní výstavku. Letos se
bude konat ve čtvrtek a v pátek 11. až 12. květ-
na v atriu Kulturního střediska. Po oba dny od 9
do 17 hodin si mohou zájemci  nejen prohléd-
nout výstavku květin a bonsají, ale také za levný
peníz zakoupit  letničky či skalničky do truhlíků,
na okrasu balkónů či do skalky.                  (zr)

Divadelní přehlídka místních souborů slavila úspěch
O víkendu 1. a 2. dubna se konala tradiční přehlídka amatérských divadel, kterou dokumentují snímky na této stránce:
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Studenti  dopravili
reliéf alejí do kostela
Další zastavení nové Křížové cesty na Uhlířském

vrchu bylo vysvěceno v kostele na Uhlířském vrchu 29.
března. Reliéf znározňující Kristovo tělo sňato z kříže si
u místního řezbáře Františka Nedomlela objednala
vnučka bývalého starosty Bruntálu W. F. Olbricha.
Manželé Krista a Hartmunt Walterovi z Aarbergenu se
slavnostního aktu ososbně zúčastnili. Vzhledem k
počasí bude zastavení usazeno na své místo později.
Netradičně dopravili zastavení do kostela nadšení stu-
denti Obchodní akademie a Střední zemědělské školy a
z Městského osmiletého gymnázia v Bruntále. Mohutný
reliéf vytahli na saních, stříšku nesli v rukách. 

Foto -dd-

V pátek 31. března se v havířovské Základní škole Karolíny Světlé
uskutečnila soutěž o nejlepší pohybovou skladbu. Pořadatelem byla Asociace
školních sportovních klubů. Základní školu v Okružní ulici a město reprezen-
tovalo devět děvčátek z první a druhé třídy. Pěkný výsledek v podobě 3. mís-
ta posunul naše gymnastky do celostátního finále, které se bude konat 27.
dubna v Opavě. V soutěži šlo především o předvedení pohybové skladby, v
níž by převažovaly prvky gymnastického charakteru. Přehlídky se celkem
zúčastnilo 250 dětí, přičemž v kategorii 1.-5. ročník tančilo osm družstev.
Milý úspěch je o to cennější a povzbudivější, že dívky cvičí teprve od
loňského září a jedná se o nejmladší žákyně školy. Obdiv a poděkování patří
také paní učitelce Silvě Weczerkové, která děti na soutěž připravila.

ZŠ Okružní 38, Bruntál

Gymnastky reprezentovaly školu i městoDalší příležitostí pro tvůrčí
práci bruntálských fotografů je fo-
tosoutěž, která nese název
Konečně jaro! Už se ho
nemůžeme dočkat a vypadá to, že
už je opravdu za dveřmi.

Tentokrát necháváme téma
široce otevřené a jsme zvědavi, z
jakého úhlu pohledu se k němu
autoři postaví. Tak tedy, milí fo-
tografové,  Konečně jaro!  Těšíme
se na Vaše snímky a originální po-
jetí 

Pravidla soutěže zůstávají ste-
jná, každý autor může poslat 5
snímků, pokud možno v co ne-
jlepší kvalitě a elektronicky na
adresu nasdomov@mubruntal.cz,
případně poštou na adresu
Redakce Náš domov, Nádražní 20,
Bruntál. Uzávěrka soutěže je 29.
května 2006. Nejlepší  snímky
budou zveřejněny v prvním
červnovém vydání Našeho domo-
va.

Redakce ND

Nová fotosoutěž: Konečně jaro!

Okresní ředitelství Policie ČR
v Bruntále ve spolupráci se
Zdravotní pojiš1ovnou ministerst-
va vnitra ČR, pobočka Ostrava
vyhlásilo v lednu IV. ročník dětské
výtvarné soutěže zaměřené na
aktuální problém dětských úrazů a
nehod, trestné činnosti páchané

dětmi či na dětech a dětské
bezpečnosti. Ve třech kategoriích -
MŠ, 1. stupeň ZŠ a 2. stupeň ZŠ
děti tvořily výtvarná díla na téma-
ta: "Dítě a trestný čin" (trestná
činnost dětí a na dětech), "Moje
bezpečnost " (policie, bezpečí dětí
venku i doma), "Dětské úrazy a
dopravní nehody" (dětská zranění,
nehody dětských cyklistů a chod-
ců).

Devítičlenná komise složená
ze zástupců Policie ČR, Zdravotní
pojiš1ovny MV ČR, učitelek výt-
varné výchovy a mediálních part-
nerů. Veškeré dětské práce byly
posouzeny a nebylo to lehké. Proti
loňskému ročníku, kam bylo za-
sláno celkem 153 výkresů, to letos
bylo již 268 prací.  Komise hod-
notila výtvarné zpracování i nápad
a téma. Dohromady soutěžilo 283
dětí. Svou výjimečnou na tapetě
vyvedenou pečlivou prací
dlouhou 3,4 metru zabodoval a
ocenění nejlepší práce celé
soutěže získal šestiletý Benjamin
Crlík z Bruntálu. Celkem do
soutěže zaslalo práce devatenáct
základních a osm mateřských

škol. Benjamin však soutěžil jako
jednotlivec. 

Výsledková listina:
I. kategorie 
- mateřské školy: 
1. Pavel Červeňák, MŠ

Okružní Bruntál, 2. Zuzana
Sakalová, 3. Martina Hábová, obě
MŠ Vrbno pod Pradědem. Čestné
uznání - kolektiv MŠ Komen-
ského, Bruntál.

II. kategorie do 10 let:
1. Jakub Švec, ZŠ Karlova

Studánka, 2. VlaWka Čechová, ZŠ
Horní Benešov, 3. Martin Pafka,
ZŠ Rýmařovská, Bruntál. Ocenění
za nápad - Věra Vaculková, ZŠ
Petrin, Bruntál

III. kategorie  10-15 let:1. 
Hana Švecová, ZŠ Karlova

Studánka, 2. Kateřina Kmínková,
ZŠ Jindřichov, 3. Pavla Nek-
vasilová, ZŠ Žižkovo náměstí,
Krnov. Čestné uznání - kolektiv
V.B  ZŠ Petrin, Bruntál. 

(zr)

V. ročník dětské výtvarné soutěže " Policie očima dětí”

Soutěžily téměř tři stovky dětí

Obrázek Jakuba Švece z Karlovy Studánky.

Jedno z ocenění za výstižný nápad si
odnesla Věra Vaculková z Bruntálu.

Fota -dd- 

Z redakční pošty



O křehkosti hranice bytí a
nebytí se přesvědčuje v těchto
dnech Denní centrum rané péče
Beruška v Bruntále. Zařízení, které
poskytuje sociální služby rodinám s
nejmenšími postiženými dětmi a
především zajiš1uje integraci těchto
děti mezi zdravé vrstevníky.

Jeho další chod je však nyní
vážně ohrožen, protože nezískalo
dotaci kraje pro letošní rok.

Centrum provozuje občanské
sdružení Spolkový dům Marianny
Berlové ve vile v bývalém dětském
oddělení nemocnice na Husově ulici
v Bruntále. 

"Žádali jsme dotaci u Mo-
ravskoslezského kraje z dotačního
titulu pro neziskové organizace,
které poskytují služby osobám se
zdravotním postižením. Peníze měly
být určeny převážně na mzdy a
částečně na ostatní provozní nákla-

dy," uvedl  Michal Medek z občan-
ského sdružení.

Dotace pokrývala sedmdesát
procent nákladů na provoz Berušky,
přesahujících dva miliony korun
ročně a na této dotaci byla činnost
zařízení pro dvanáct dětí životně
závislá. 

"Byli bychom velmi neradi,
kdyby město o služby Berušky přišlo
a usilujeme o to, aby integrace dětí
se zdravotním postižením pokračo-
vala v co největší možné míře. Pro-
to jsme v rámci komunitního
plánování sociálních služeb začali
ihned hledat - také společně s
provozovatelem Berušky - možnosti,
jak dále zajiš=ovat veškeré služby
spojené s tímto integračním proce-
sem tak, aby tato služby vyhovovaly
samotným dětem i jejich rodičům,"
řekl Jiří Ondrášek, tiskový mluvčí
Městského úřadu v Bruntále

Na toto téma probíhají v
posledních týdnech jednání, která
už přinesla první konkrétní výsledky
s návrhy integrace postižených dětí
po případném ukončení činnosti
Berušky v její dosavadní podobě. 

Otevřít Berušku jako inte-
grované zařízení pro hendikepované
a zdravé děti, se rozhodli provozo-
vatelé po zkušenostech např. z
Itálie, před půldruhým rokem.

"Vedli jsme další jednání s
představiteli kraje, kteří nám
navrhli alternativní způsob jak
situaci řešit. V současné době
návrhy rozpracováváme, některé
nabízejí dlouhodobější řešení.
Hledáme samozřejmě i jiné zdroje
financování, oslovujeme různé další
dotační tituly. Naděje umírá posled-
ní," konstatoval Michal Medek.
Berušku navštěvují děti z Bruntálu a
okolních obcí od dvou let až do

svého nástupu do školy. Jsou to děti
trpící dětskou mozkovou obrnou,
mentální retardací, spasticko-hypo-
kinetickým syndromem, epilepsií
nebo Goldenharovým syndromem.
Od září jedno z nich nastoupí do
první třídy Základní školy v
Karlovicích, kde bydlí. 

Několik návrhů, jak vyřešit stá-
vající situaci, zaznělo také na jed-
nání pracovní skupiny zdravotně
postižených. Jedním z návrhů bylo
prozatímní řešení a umístění ně-
kterých dětí na přechodnou dobu do
centra pro mentálně postižené Sa-
gapo, ale především jejich další in-
tegrace do Mateřské  školy na
Smetanově ulici, která má vhodné
zaměření a která by se měla stát
brzy bezbariérovou.

Na základě těchto návrhů
proběhlo další jednání, které s sebou
přineslo významný posun v celé vě-
ci: město bude řešit tuto záležitost
komplexně v rámci celé své působ-
nosti, tedy také pro okolní obce, a
integrace postižených dětí bude
součástí školské koncepce města. 

Dále byla rozjednána příprava
MŠ Smetanova na přijetí těch dětí,
kterých se záležitost dotýká, a to
především ve vztahu k zahrnutí
dalších mzdových nákladů a ná-
kladů na nákup materiálního vy-
bavení do rozpočtu školky.

Vedoucí odboru sociálních věcí
bude kontaktovat rodiče dětí, jímž
zprostředkuje schůzku s ředitelkou
MŠ Smetanova tak, aby umístění
těchto dětí do školky bylo možné od
září letošního roku. Samozřejmě
důležité bude další jednání a dohod-
nutí podrobností s provozovatelem
Berušky i centrem Sagapo.

-dd-

Asi nejfrekventovanější brun-
tálská ulice, Nádražní, dostane v
následujících měsících zcela nový
zelený kabát.

Nádražní ulicí prochází rovný
úsek dvou hlavních tahů, silnic první
třídy - I/11 a I/45, přičemž tato ko-
munikace směřuje mimo jiné k

hraničnímu přechodu Vysoká - Bar-
tultovice. Z této skutečnosti může
být patrné, jak vypadá provoz na Ná-
dražní  - z celkového průměrného
počtu 19 458 vozidel, která v
průběhu jednoho dne statisticky pro-
jedou Bruntálem, je 1066 tahačů s
návěsy. Všechny musí projet právě

Nádražní ulicí, kde se nachází obyt-
né domy a také areál bruntálské
nemocnice.

Zeleň na Nádražní ulici byla
vysazena na přelomu 60. a 70. let.
minulého století s cílem zkrášlit
prostředí u nově postavených pan-
elových domů. Tehdejší výsadba
nepředpokládala tak masivní za-
tížení ulice prachem, zplodinami a
hlukem, k jakému zde dochází dnes.
Kvalita stávající zeleně za tři dekády
značně utrpěla.

Záměrem bruntálské radnice je
obnovit zeleň na Nádražní ulici tak,
aby tato zeleň plnila kromě funkce
estetické také funkci izolační a pro-
tihlukovou. Vzhledem k finanční
náročnosti bude celá akce rozdělena
do několika etap. V letošním roce
budou realizovány etapy I. a II.

První etapa bude znamenat ob-
novu zeleně na svahu zvaném
Hradčany, tedy v blízkosti místních
paneláků. Náklady na tuto etapu

jsou vypočítány na částku 1,3 mil-
ionu korun a budou pokryty z
rozpočtu Města Bruntálu. Svah
pokrývá v celé délce jalovec čínský,
který silně prosychá a vyžaduje
výrazný pěstební zásah. Podle zpra-
cované studie je zde navrženo
namísto původního jednodruhového
složení jeho nahrazení druhově
pestřejší skladbou. Nově vysazené
rostliny zajistí svým vzrůstem v
několika patrech izolaci budov od
hluku a prachu a dále zvýší estetick-
ou úroveň této části města. 

Druhá etapa se bude týkat svahu
nad parkovištěm nemocnice a bude
hrazena z ekologického fondu Města
Bruntálu. Náklady budou zhruba
dvě stě tisíc korun.

Začátek prací na první a druhé
etapě je naplánován na druhou
polovinu dubna a ukončení prací na
konec června letošního roku. Práce
na dalších etapách budou následovat
v dalších letech.             Jiří Ondrášek
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Nádražní ulice v Bruntále prokoukne

Centrum pro postižené a zdravé děti je v ohrožení

Mezinárodní Den Země se bude připomínat i v Bruntále

Celodenní akce 21. dubna
nabízí pestrý program 
Hlavním vyvrcholením oslav

Dne Země bude celodenní akce v
prostorách Kulturního střediska na
Dukelské ulici. Bude probíhat v
pátek 21. dubna 2006 od 8 do 17
hodin. Její pestrý program je
připraven tak, aby byl zajímavý jak
pro děti a žáky, tak i pro studenty a
dospělé. Aktivity budou probíhat ve
velkém i v malém sále, předsálí a

dokonce i před kulturním
střediskem. Pro návštěvníky jsou
připraveny různé hry, aktivity, kvízy
a vědomostní testy, které si budou
moci vyzkoušet se zástupci bruntál-
ských turisticko-tábornických odd-
ílů.

Připravena je prezentace pro-
jektů bruntálských základních škol,
včetně ručních dílen, ochutnávky a
prodej výrobků zdravé výživy, pro-
jekce instruktážních filmů s

odpadovou tématikou. Každý si
může vyzkoušet hry s tématikou
třídění odpadů.

Promítány budou dokumentární
filmy o Zemi a o přírodě,  stanice
přírodovědců DDM ukáže některá
zvířata ze svých chovů.  Prezentovat
se bude jeden z největších výrobců
solárních systémů v ČR a bruntálská
Zelená dílna.

Lákavou atrakcí bude možnost
projížWky na koních před kulturním
střediskem, kterou zajistí Jezdecký
klub AMIR Rudná pod Pradědem.
Chovatelé psů  se mohou nechat in-
spirovat ukázkou výcviku agility.

Josef Mojžíš, 
Centrum osvěty 

pro životní prostředí 
při Městském úřadu Bruntál

Den Země - 22. duben - má tradici od roku 1970, kdy jej poprvé uspořá-
dali američtí studenti. Tehdy se snažili prosadit přijetí nových ekologických
zákonů a zvýšení státních rozpočtů na ochranu životního prostředí. Od roku
1990 se Den Země každoročně slaví i v České republice. Stejně jako v
předešlých letech i letos připravilo Centrum osvěty pro životní prostředí při
MěÚ Bruntál zajímavý program. Den Země si připomenou bruntálské děti,
žáci i studenti mnoha akcemi po celý duben. Kromě toho je připraven i zají-
mavý den pro veřejnost:

Svah pod “Hradčany” ozdobí nová zeleň. Foto -dd-
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Přečetl jsem si článek o aktivitách Klubu Za
starý Bruntál a jsem neuvěřitelně vyděšen tím, jak
se i na malém městě může promlouvat k občanům
a přitom se zamlčují jasná fakta. Nevím, kdo a
proč se snaží tak nesmírně vracet k symbolům
křes1anství, které v našem městě nemá žádnou
významnou tradici a zdá se mi, že je to pouze
zbožné přání někoho, kdo se chce neustále vracet
do minulosti, připomínat svaté a přitom zapomíná
na to, že tato země odjakživa trpěla pod jhem ka-
tolické církve a vrchnosti. Křížové výpravy, čaro-
dějnické procesy a jiné jsou toho zřejmým
důkazem. Zanedlouho se můžeme dočkat i toho,
že zde budeme mít připomínku starého mocnářství
Rakousko - Uherska a bude nám vnucováno, že tak
je to správné. Kdyby se byli členové Klubu Za
starý Bruntál raději v době ne zcela minulé vehe-
mentně zajímali o stav kulturního domu, který byl
zničen a nyní za nehorázné prostředky opravován,
byli by udělali mnohem lépe.

Chci se ale vrátit ke zmíněné ozdobě, která
má být umístěna na Gabrielově domu. Pokud tam
byl někdy v minulosti vyobrazen svatý Antonín,
byla to věc majitele domu a do té mu zajisté nikdo
nemohl mluvit. Nyní bych chtěl v krátkosti popsat

stav v době násilné rekatolizace v období po Bílé
hoře. V tomto období s příchodem nových feudál-
ních vlastníků na protestantská panství dochází k
násilné rekatolizace a germanizace. Zpočátku je
zde silný odpor poddaného obyvatelstva, které se
hlásilo k luteránskému náboženství. Katolické
fary tehdy nebyly ani v sídlech městech panství.
Nařízení prvního katolického faráře komtura Fran-
tiška von Klippela říká "protože hlavní příčinou
rebelie proti císaři a říši je rozdíl v náboženství"
budou všichni poddaní vyznávat pouze římsko-ka-
tolické náboženství. Jiné náboženství nebude tr-
pěno.

Fojtové a rychtáři musí dohlížet, aby každý i
starý chodil o svátcích do kostela. Školní výuku
podle přísných katolických zásad mohou provádět
jen pověření učitelé, kteří jsou vzornými katolíky.
Ten kdo by nebyl katolíkem anebo se jím zdráhal
být bude vyhoštěn z panství. V roce 1625 velmistr
Jan Eustach z Westernachu povolal do Bruntálu
jezuity. Přibližující se dánská vojska poskytovala
protestantům naději na návrat ke staré víře. V roce
1626 dokonce vypuklo povstání ve Vrbně proti
násilné rekatolizaci. Toto povstání bylo potlačeno
a byli povoláni další katoličtí kněží spolu s řádový-

mi. Další případy násilné rekatolizace následovali.
Křty dětí musely probíhat za asistence vojska, ves-
ničtí rychtáři museli dbát na docházku do kostela a
při mši pozorovat chování poddaných, dále měli
sledovat, zda lidé při zvonění kostelních zvonů
pokleknou a modlí se a kdo tak neučinil měl být
vsazen do vězení na 8 dnů a ponechán o chlebu a
vodě. Za nepatřičné chování při mši se udělovaly
pokuty apod. To, že rozsáhlé pobělohorské kon-
fiskace umožnili získat katolické světské a
církevní šlechtě majetek a tímto způsobem jej
získal i Řád německých rytířů se už mnoho ne-
mluví. Je to velmi smutné období naší historie,
poněvadž následovala dlouhá poroba celého
českého národa. V dnešní době dokonce probíhají
soudní pře o tyto majetky a já jen doufám, že
dekrety prezidenta Beneše, které se staly, zákony
budou mít trvalou platnost. Je tudíž neopodstat-
něné tvrdit, že zde existuje silná křes1anská tradice,
toto je možná pouze něčím zbožným přáním.
Věnujte prosím tyto finanční prostředky raději na
užitečnější věci, jistě se mohou využít i lepším
způsobem. 

Pavel Lattner,
MěR KČP Bruntál

První jarní den byl pro žáky
Základní umělecké školy v Bruntále
ve znamení přehlídkového kola ve
hře na kytaru. Přehlídky se účastnili
žáci základních uměleckých škol z
Rýmařova, Krnova a Bruntálu. Žáci
zde předvedli své ,,umění" pod pe-
dagogickým dohledem svých učitelů
paní L. Lebedové, J. Brulíkové a  I.
Gajdoše.

Přehlídky se zúčastnili: Markéta
Makovická, Amálie Juříková, Mag-
daléna Vágnerová, Vendula
Kročilová, Ivana Válková (2. ročník),
Michaela Hrňová , Michaela Fi-

dlerová, Romana Christová, Michael
Vičan,(4. ročník), Andrea Dol-
níčková, Hana Václavíková(5.
ročník), Marie Szkanderová (7.
ročník), Jiří Vach  (1. ročník 2. stup-
ně), Michaela Fidlerová, Romana
Christová, Hana Václavíková,
Michaela Hrňová, Kristýna Čer-
máková, Monika  Balnerová, Tereza
Hloušková, Sylva Krejčí (komorní
hra). "Byla skvělá nálada, hráli jsme
s úsměvem a těšíme na další ky-
tarovou přehlídku,"shodli se účastní-
ci.                     

Sylva Krejčí

Kytarová přehlídka bruntálského regionu

Podivné snahy Klubu Za starý Bruntál

Mladí kytaroví umělci. Foto Sylva Krejčí

Akce v dubnu
Klub Za starý Bruntál

pořádá:

22. 4. výlet na vápenku v

Razové a Čertův kámen na

Velkém Roudném, spojený s

jarním úklidem obou lokalit.

29. 4. objevování studá-

nek na Uhlířském vrchu, sraz

v 9:00 hodin u restaurace v

zatáčce na Uhlířské ulici.

Obě akce se v případě

deště ruší.

Podrobnější informace ve

vitrínce Městského divadla na

náměstí Míru v Bruntále.

Stanovisko Klubu Za starý Bruntál ke zřízení 
expozice města v budově na náměstí Míru 1 v Bruntále

1. Klub Za starý Bruntál ve své zakládací
listině z 21. 1. 1990 uvádí jako jeden z cílů obnovit
městské muzeum, které ukončilo svoji činnost v roce
1959. Klub v celé své činnosti vyvíjel aktivity k ob-
novení muzea bez zájmu Městského úřadu Bruntál.

2. Klub Za starý Bruntál po celé období
svého trvání usiluje o navrácení tzv. Gabrielova domu
do majetku města a obnovení činnost městského
muzea, které tam bylo umístěno. Klub inicioval řadu
jednání s novým majitelem uvedeného domu tj. Česk-
ou poštou i příslušnými centrálními orgány bez
výraznější podpory či účasti Městského úřadu Brun-
tál. Gabrielův dům je již několik let využíván novým
majitelem pouze minimálně, což je obecně známo.

3. K účasti na přípravě expozice města v bu-
dově bývalého  Městského úřadu Bruntál byl Klub Za
starý Bruntál vyzván dopisem ze dne 27. února 2006.
Koncepce expozice ale byla schválena Radou města

Bruntálu již v závěru roku 2005 bez jakékoli před-
běžné konzultace s Klubem Za starý Bruntál. V infor-
maci dané městským úřadem k dispozici tisku bylo
opakovaně uvedeno, že expozice je připravovaná s
Klubem Za starý Bruntál. Informace byla mylná.

4. Klub Za starý Bruntál nesouhlasí s kon-
cepcí připravované expozice města a připravený ma-
teriál považuje za diletantský. Podle našeho názoru
koncepce uvedené expozice mělo řešit fundované pra-
coviště, např. ze Slezské univerzity v Opavě.

5. Klub Za starý Bruntál se distancuje od
všech současných aktivit spojených s přípravou ex-
pozice města v budově bývalé radnice na náměstí
Míru č. 1.

Stanovisko výboru Klubu Za starý Bruntál bylo
přijato dne 17. března 2006. Za výbor Klubu Za starý
Bruntál: místopředseda Mgr. Antonín Zgažar, Mgr.
Ivan Tuček, Mgr. Ctibor Navara

Z redakční pošty

Z redakční pošty



Již potřetí se Dětské oddělení Městské kni-
hovny Bruntál připojilo k celostátní akci na pod-
poru dětského čtení Noc s Andersenem. Letošní
"nocování v knihovně" plné her, soutěží, kvízů,
čtení a předčítání se uskutečnilo v noci z 31. břez-
na na 1. dubna 2006 od 18. hodin.

Přihlášeno bylo 25 dětí, které si pohlídaly
rozdávání přihlášek včas. Děti, které si pro přih-
lášku přišly pozdě, již s námi pro nedostatek
spacích míst v knihovně nocovat nemohly.

Všech 25  přihlášených dětí čekal pohádkový
večer a noc plná překvapení.  Tématem noci byly
Pohádky  Tisíce a jedné noci. Proto se v knihovně
objevili:  čtyři sultáni  (starší děti knihovnic), Džin
a děti převlečené za různé postavy z orientu.
Rovněž paní knihovnice byly oblečeny stylově.

Výzdoba knihovny byla také tomuto tématu
přizpůsobena: orientální koberce, ubrusy, závěsy
na oknech  a regálech, podnosy, vázičky, talířky.
Pro každou ze čtyř soutěžících skupinek zde byl
připraven otoman s polštářky a pro všechny pak
jeden z darů sponzorů - mísy plné ovoce.

V programu večera nemohly chybět orientální
tanečnice, a to přímo účastnice kurzu pod vedením
paní Zdeňky Rysové.  Předvedly nám své umění
orientálního tance a dětem i dospělým se při jejich
vystoupení tajil dech. Naučily nás také základním
technikám tance, všichni jsme si zatančili  a byli
tak připraveni pro plnění dalších úkolů.

Pro hlavní část večera byly děti rozděleny do
čtyř skupinek, které vedli sultáni Abdul, Rašíd,
Solimán a Šarišáh. A již zde byly úkoly: klubka
hádanek, výroba šperku, chůze po kobercích,
výroba koberečku, skládání obrázku. Návštěva
Džina v  jeskyni a vyřešení jeho tajenky. Za každý
úkol sultánovy družiny obdržely body a vítězem se
stala skupinka pod vedením sultána Solimána,
tedy Michala Kusáka.  Večeře sice stylová nebyla,

pizza od našich sponzorů, zato byla moc dobrá a
dětem přišla k chuti. 

Spát se šlo hodně po půlnoci, protože děti by-
ly k neutahání. Ovšem ráno…to by se spinkalo. Po

dobré snídani, vyhlášení výsledků a rozdání
dárečků se děti rozešly domů, s příslibem, že si
spaní v knihovně další rok rády zopakují. 

Pracovnice Městské knihovny Bruntál
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Děti z 1. A se svojí veverkou. Foto archiv školy.

Při nocování v knihovně se děti vžívaly do pohádkových postav. Foto archiv knihovny.

Od října loňského roku začal
na ZŠ a MOG Bruntál projekt
"Normální je nekouřit" ve
spolupráci s prof. MUDr. D.
Hrubou, CSc. z Masarykovy uni-
verzity v Brně. 

Na konci února děti z 1. A
dokončily první část programu
podpory zdraví a prevence
kouření. V projektu je provází a
seznamuje se svými kamarády

plyšová veverka Věrka. Děti poz-
naly "veselé srdíčko", "bratříčky
plíce", "zoubek" i zlou "cigaretku
Retku". Povídaly si s veverkou o
tom, co dělají pro své zdraví. Za
odměnu dostaly od Věrky barevné
diplomy a bílé tričko, na které si
fixem veverku Věrku namalovaly.
Projekt se dětem moc líbil a už se
těší až se s veverkou setkají příště.

Mgr. Zdeňka Malá 

Od letošního školního roku
působí na ZŠ a MOG speciální
pedagog v rámci systémového
projektu VIP - Kariéra financov-
aného z Evropských sociálních
fondů. Činnost školního speciál-
ního pedagoga ve škole je
samostatná poradenská činnost,
která není přímou součástí vzdělá-
vací činnosti školy. Jedná se o
komplexní službu žákům, jejich
rodičům a pedagogům, spočíva-
jící např.:
- v poradenské konzultaci

dítěti, které ho samo vyhledá,
- v poskytnutí krizové interven-

ci dítěti, které se octne v psy-

chicky mimořádně náročné
situaci,

- v provádění opatření k
posílení pozitivní atmosféry
ve škole,

- spolupráce s učiteli při vyh-
ledávání žáků se speciálními
vzdělávacími potřebami a
žáků mimořádně nadaných,

- vytváření podmínek k max-
imálnímu využití potenciálu
dítěte,

- v provádění anonymních an-
ketních šetřeních a průzkumů
ve škole (např. výskyt sociál-
ně-patologických jevů,…).

Mgr. Zdeňka Malá

V okresním kole konverzační
soutěže v anglickém jazyce zvítězil
Jaroslav Moravec, žák 4AG Měst-
ského osmiletého gymnázia v Brun-
tále. Navázal tím na své úspěchy v
předchozích soutěžích v jazyku an-
glickém. 

Soutěž pro studenty nižších
ročníků gymnázií se konala v Domě
dětí a mládeže v Krnově. Postoupil
do krajského kola, které se konalo
dne 22. března v Ostravě, kde ob-
sadil velmi pěkné 4. místo v náročné
konkurenci. V okresním kole

soutěže v anglické konverzaci v ka-
tegorii středních škol a vyšších gym-
názií studentka Jana Hřebačková
skončila na dobrém 2. místě ve vel-
mi silné konkurenci. 

Přestože je škola přírodověd-
ného zaměření, na cizí jazyky se
klade velký důraz, je jim věnována
velká péče a žáci mají možnost
všestranně rozvíjet své jazykové
znalosti, dovednosti a v neposlední
řadě jazykový talent.

Mgr. Marie Hřebačková,
ZŠ a MOG Bruntál

Normální je nekouřit

Školní poradenské pracoviště

Student Městského osmiletého gymnázia Bruntál
dosáhl velkého úspěchu v jazyce anglickém

Děti si užily pohádkový večer v knihovně

12
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Praktičtí lékaři pro dospělé
MUDr. Ingomar KUDIELKA a MUDr. Jan VANĚK

informují o přestěhování svých ordinací
z polikliniky na novou adresu

NÁDRAŽNÍ 40
(naproti vlakovému nádraží v budově LÉKÁRNY NA VRŠKU)
Nová ordinace MUDr. KUDIELKY je otevřena již od 13. března

a ordinace MUDr. VAŇKA od 20. března.

Vysoká škola poodnikání ,  a.s .
Business  School  Ostrava plc

Konzultační středisko v Bruntále
VÝUKA   A   STUDIUM
-Ve školním roce 2006 - 2007 bude již třetím rokem otevřen v Brun-

tále studijní program Ekonomika a management, obor Podnikání, který
bude vyučován formou kombinovaného bakalářského studia trvajícího 3,5
roku.  Studenti budou navštěvovat přednášky jedenkrát měsíčně od pátku
do neděle.

- Specializace: Podnikání, Informatika a internet v podnikání, Pod-
nikání v obchodu a službách, Podnikání v životním prostředí, Podnikání v
cestovním ruchu. VSP, a.s. nabízí rovněž navazující magisterské studium v
oboru Podnikání v délce 2,5 roku, v kombinované formě studia.

PRO KOHO JE STUDIUM URČENO
Podmínkou přijetí je maturita a absolvování přijímacího řízení. Studi-

um v kombinované formě studia je vhodné i pro zaměstnané.

CENA STUDIA
Roční školné již opakovaně činí 25.900,- Kč a obsahuje rovněž základ-

ní výukové  materiály. Cenu lze hradit formou dvou splátek.
TERMÍNY  PŘIJÍMACÍHO  ŔÍZENÍ
19. 4., 17. 5., 21. 6., 12. 7. 2006

Bližší informace a přihlášky:
Konzultační středisko Vysoké školy podnikání, a.s. v Bruntále
Kavalcova 1 (budova SPŠ), tel.: 775 295 599, 555 559 721           
e-mail: bruntal@vsp.cz,  www.vsp.cz

Blahopřání
V dubnu 2006 slaví narozeniny tito členové sdružení občanů

zdravotně postižených v Bruntále:
1. 4. Piňos Jaroslav, 2. 4. Nehasilová Libuše, 3. 4. Bajerová

Božena, Heinrichová Marie, 4. 4. Prchlík Josef, 5. 4. Vincourová
Marie, 7. 4. Ritnošíková Val., 9. 4. Cepková Valerie, 11. 4. Ko-
ryčanová Erna, 12. 4. Olejníková Irena, 16. 4. Andrýsková Libuše,
17. 4. Voksová Věra, Sedláčková Jitka, Zvarová Helena, 18. 4.
Machů Božena, 19. 4. Petrskovská Erika, Locku Libuše, 22. 4.
Heinzová Drahomíra, 23. 4. Pluhárová Alžběta, Smutek Jaroslav,
25. 4. Vybíral Frant., Cigoš Stanislav, 27. 4. Bilík Bohuslav, 29. 4.
Cíleček Miroslav, Stonáčková Eliška.

Výbor organizace "Sdružení občanů zdravotně postižených
Bruntál" přeje všem hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Hotel Avalanche v Dolní Moravici 
p o ř á d á

- v neděli 16. dubna od 15 h - velikonoční opékání berana, 
prodej uzenin, večer zábava - hraje Žebřiňák, lístek 190,- Kč

- v neděli 30. dubna  od 15 h - Pálení čarodějnic, májová veselice,
opékání selátka, hraje DJ, večer cimbálka, lístek 190,- Kč

Lístky je možno zakoupit v Knihkupectví Dako Bruntál
nebo objednat na tel.: 554 254 099

V z p o m í n k a
Dne 5. dubna 2006 jsme vzpomněli 4. smutné
výročí úmrtí našeho syna, bratra a strýce pana

Milana KOTOULKA
z Oborné

Stále z láskou vzpomínají otec, sestra Terezie,
neteře Kristýna a Karolína a ostatní rodina.



Na sjezdovce na Uhlířském
vrchu se 16. března konal poslední
ze série čtyř veřejných bodovaných
závodů v obřím slalomu o "Bruntál-
ský pohár", který jako předešlé
závody uspořádal opět Josef Figura
a oddíl lyžování SK Figura. Závodi-
lo se v kategoriích od myšáků až po
dospělé. Na start závodu se tentokrát
postavilo 86 závodníků, pro které
bylo na sjezdovce pod Uhlířským
vrchem postaveno 20 bran. První tři
závodníci v kategorii obdrželi
diplom a drobnou věcnou cenu,
všem účastníkům bylo poskytnuto
po dojetí do cíle malé občerstvení.
Bylo vyhlášeno konečné umístění v
celém seriálu a předány hlavní ceny
(celkový vítěz v každé kategorii ob-
držel diplom a pohár,  2. a 3. místo
bylo dekorováno diplomem a
medailí).

Konečná výsledková listina  
Myšky: 1. Adametzová Alice,

2.  Rokosová Agáta, 3. Žáková
Markéta, 4. Zuš1áková Natálie. 

Přípravka dívky: 1. Mišurcová
Kristýna, 2. Kuliková Světlana, 3.
Kolbová Daniela, 4. Schovánková
Sabina, 5.Přecechtělová Lada. 

Předžačky: 1. Hamplová
Kateřina, 2. Macháňová Veronika, 3.
Šrubařová Dominika, 3. Švarcová
Karolína, 5. Klívarová Marie, 6.

Matonohová Zuzana, 7. Pohlová
Pavla.

Mladší žačky: 1. Korytárová
Dagmar, 2. Šaršová Eva, 3. Jáger-
manová Sára, 4. Měrková Veronika,
5. Kunzfeldová Vendula, 6.
Sedláčková Magdalena, 7. Beranová
Eliška, 8. Brachtlová Kateřina. 

Starší žačky: 1. Šujanová Jana,
2. Paulová Michaela, 3. Křiváková
Jana, 1. Šmaterová Michaela (snow-
board). 

Juniorky: 1. Bartošáková Ven-
dula, 1. Koštová Eliška. 

Ženy: 1. Macháňová Marie, 2.
Polášková Jana, 2. Svobodová
Zuzana, 3. Danosová Petra, 4.
Kuběnová Stanislava. 

Myšáci: 1. Scheffler Alexandr,
2. Rokos Adam. 

Přípravka hoši: 1. Hampl
Tomáš, 2. Ritnošík Adam, 3.
Pospíšil Matěj, 4. Krupa Vojtěch, 5.
Výmola Petr, 6. Večerka Tomáš, 6.
Buček Martin, 7. Kozáček Lukáš, 8.
Jurovi Šimon, 9. Němec Jan, 10.
Rokos Adam, 10. Matonoha Petr, 

Předžáci: 1. Janič Filip, 2.
Vičan Dominik, 3. Šujan Stanislav,
4. Němec Tomáš, 5. Švarc Jakub, 6.
Kozáček Tomáš, 7. Schovánek
Martin, 8. Žák Michal, 8. Šolc Jan,
9. Mislík Josef, 10. Ptáčník Jindřich,
10. Schneider Martin, snowboard:1.

Klepáček Michal, 2. Misař Filip.
Mladší žáci: 1. Švarc Otto, 2.

Janák Christian, 3. Hojte Luděk, 3.
Ondráček Martin, 4. Šesták Martin,
5. Svatoň Ondřej,  Putner Filip, 6.
Foros Tomáš, 7. Kolb Jakub, Bocek
Roman, 9. Kolář Vojtěch, snow-
board: 1. Duda Tomáš, 2. Hajný
Jakub, 3. Kosař Ondřej, 4. Kolář Vo-
jtěch.

Starší žáci: 1. Kopec Robin, 2.
Krupa Jakub, 3. Večerka Vojtěch, 4.
Vašíček Martin, 5. Dunajský Petr,
Bartoš Tomáš, 6. Drbal Jakub, snow-
board: 1. Piško Jiří, 2. Orság
Michal, 3. Schmidt Petr, 4. Brantál
Martin, 5. Podiuk Lukáš, 6. Pospíšil
Jan, 7. Horelica Tomáš, Svoboda
Michal, 8. Toth Jiří.

Junioři: 1. Šimáček Roman, 2.
Křivák Aleš, 3. Hrubý Bedřich, 4.
Palla Roman, 5. Repka Zdeněk, 6.
Sedlák Aleš, snowboard: 1.
Thomas Ladislav, Slezák Vladimír. 

Muži: 1. Danos Marian , 2.
Procházka Vladimír, 3. Vymětal Jiří,
Brziak Milan, 4. Pospíšil Marek, 5.
Vavroušek Milan, Schovánek Milan,
Bartošák Kamil, 6. Šimůnek Jakub,
7. Rokos Michal, 8. Bartošák Libor,
Kolář Ivan, 9. Němec Tomáš, 10.
Schovánek Milan, 11. Kováč
Ladislav, snowboard: 1.  Baláž
Martin.

Pořadatelé věří, že všichni
závodnici byli s průběhem soutěže
spokojeni a těší se na 2. ročník.

(zr)
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V sobotu 18. března se
čtrnáct bruntálských karatistů
vydalo bojovat o poslední volná
místa v nominaci na dubnové
Mistrovství ČR stylu goju-ryu.
Ve výběru nechyběli již ostřílení
závodníci, ale šanci dostali i
nové tváře. Tomáš Krpec si
vyzkoušel jaké to je stát na tata-
mi a v nové disciplíně kihon-ido
vypadl ve 2. kole. 

V disciplíně kata se překva-
pivě zadařilo "kumi1ákům".
Tereza Májková a Jirka Panáček
obsadili shodně 5. místo a nom-
inace by jim uniknout neměla.
Ostatní závodníci nestačili silné
konkurenci a vypadli již v
prvním kole.

V odpoledních hodinách si
však bruntálští závodníci přišli
na své. V disciplíně kumite se
bruntálským karatistům daří
dlouhodobě lépe.  Mezi staršími
žákyněmi bez rozdílu hmotnosti
opět zvítězila Tereza Májková.
Finále bylo však natolik vyrov-
nané, že muselo dojít k prod-
loužení. Zde ovšem Terka jasně
dala najevo, kdo této kategorii
vévodí. Neztratila se ani Martina

Hedvičíková, které obsadila
pěkné čtvrté místo a to ještě za-
jiš1uje nominaci. 

Mezi dorostenci jsme měli
dva zástupce. V kategorii doros-
tenců do 65 kg všechny překva-
pil Adam Dulovec, který delší
dobu nezávodil a dosáhl na
druhý nejvyšší stupínek, když ve
finále nestačil na opravdu
výborného soupeře. Jiří Panáček
o své nominaci přesvědčil
všechny přítomné skvělým
prvním místem, když ve finále
zvítězil nad reprezentantem ČR
Markem Pelikánem. 

Nejvíce bruntálských
závodnic se představilo v ku-
mite dorostenek bez rozdílu
hmotnosti. Podle očekávání tuto
kategorii ovládla Štěpánka Šaj-
narová. Tentokrát to však bylo,
jak se říká, o prsa. Na stupních
vítězů ji doprovodila také Katka
Májková, která vybojovala třetí
místo. Zkušenosti určitě získaly
také Markéta Mazurová a An-
drea Vavrdová, které však na
medaili nedosáhly. Štěpánka
Šaj-narová si vyzkoušela
konkurenci také mezi ženami a

za svůj výkon se nemusí vůbec
stydět. Získala čtvrté místo. 

Na závěr se dostalo i na
muže. První místo vybojoval v
kategorii do 80 kg. zkušený
David Dvořák a stejného výsled-
ku dosáhl i Lubomír Vaverka ve

vyšší kategorii nad 80 kg. Oba
závodníci předvedli standardně
výborný výkon, který Lubomír
Vaverka podtrhl ještě druhým
místem mezi muži bez rozdílu
hmotnosti. 

amal

Mladí karatisté si zajistili účast na MČR

Veřejný závod v obřím slalomu Bruntálský pohár

Sjezdovka na Uhlířském vrchu zažila letos první soutěže

Olympia v Polsku
Mladší žáci Olympie Bruntál startovali v březnu na mezinárodním
halovém fotbalovém turnaji v polském Zabrze. Proti starším soupeřům z
prvoligových celků sbírali naši hráči především zkušenosti a na turnaji ob-
sadili 8.místo se ziskem 3 bodů za pouhé jedno vítězství nad GM 29
Zabrze 3:2. Stínem turnaje byla zlomená ruka našeho brankáře Hájka, a
tak do branky musel na poslední dvě utkání nastoupit hráč z pole, což se
projevilo na celkovém výsledku. Branky našeho týmu na turnaji střílel
Olejník 3x, Ševčík a Dydowicz. Výsledky našeho mužstva: Olympia -
Rokitnica 1:3, Olympia - Ruch Chorzow 0:4, Olympia - Katowice 0:4,
Olympia - Opole 0:3, Olympia - Polonia Bytom 1:7, Olympia - Promotor
Rokitnica 0:5, Olympia - Zabrze 3:2. (JU)

První místo Jiřího Panáčka (vpravo) mezi dorostenci bylo jedním z
úspěchů bruntálských karatistů ve 2. kole národního poháru.   Foto amal
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Moderní gymnastky zahájily
jarní závodní sezonu účastí na po-
hárovém závodě s příznačným
názvem Břeclavský sněhulák,
který se konal 12. března v Bře-
clavi za pravé sněhové vánice.
Základního  programu se zúčastni-
ly nejmenší začínající gymnastky
ve věku od 3 do 7 let. Pro některé
z nich to byl start na prvních
velkých  závodech a možná i v je-
jich budoucí sportovní kariéře. 

Břeslavský pohár  11. břez-
na: l. V. Kašpaříková (1996),
5.místo B. Šimková (1999) a 9.
místo M. Mazouchová (1992).

Břeclavský sněhulák 12.
března: l.místo B.Růžičková
(2000), 2.P. Pavelková (2000), 2.
H.Krausová (1998), 5. B.
Smékalová  (2002) , 6.  A.
Koňaříková, 7.  A. Musilová,  8.
M. Orságová, 9. N. Šimková a
10.místo M. Pavelková (všechny
ročník 1998).

Následovaly závody v Jihlavě,
mezinárodní závody v Praze a
závody v Ústí nad Labem. Ve
všech uvedených soutěžích dosáh-
ly gymnastky vynikajících výsled-
ků a potvrdily, že patří k nejlepším
i ve srovnání  se závodnicemi ze
zahraničí. Na konci prvního

měsíce sezony si tak na  konto
svých vítězství připsaly celkem 5
zlatých,  4 stříbrné,  2 bronzové  a
celkem 18 umístění  v první
desítce a respekt soupeřek.  

Jihlava 19.března: l. V. Kaš-
paříková (1996) a M. Fusková
(1993) 2. Š.Zapletalová (1998) 3.
M.Mazouchová (1992).

Praha 25. března: Základní
program: 5. A. Koňaříková (1998),
7. B. Růžičková (2000), 8. N.
Šimková (1998),  9. Pavelková P.

(2000), 8. M.Orságová, 12. H.
Krausová a 16. M. Pavelková
(1998). Volný program: 4. M.
Fusková (1993), 5. M. Gonová
(1994), 8. V. Kašpaříková (1996),
10. P. Koutecká  (1997).

Ústí n. Labem  26. března: l.
M. Fusková (1993), 2. M. Jar-
marová (1995), 3. M. Gonová
(1994), 8. P. Koutecká. (1997)   

Doma dívky předvedly
vynikající výkony

V neděli 2. dubna se
uskutečnil v Bruntále již 4. ročník
pohárového závodu  "Bruntálské
jaro" za účasti závodnic z celé re-
publiky, ale i ze Slovenska.
Celkem 140 závodnic ve věku od
3 do15 let bojovalo o nejlepší
umístění v pěti kategoriích vol-
ného a dvou kategoriích základ-
ního programu. Počasí vypadalo
opravdu jarně, sluníčko svítilo a v
naplněné sportovní hale v Brun-
tále přispívalo k dobré náladě ne-
jen závodnic, trenérek a
rozhodčích, ale i diváků, kteří
měli možnost zhlédnout vynikající
výkony. Sledované však byly
hlavně domácí závodnice, které
pokračovaly v dobrých výsledcích
z předchozích závodů. V
domácím prostředí se ukázaly v
tom nejlepším světle a  zvítězily
hned v pěti kategoriích ze sedmi. 

Výsledky volného  progra-
mu: 

1.  kategorie  (1999 a mladší):
4. Barborka Šimková (1999), 2.
kategorie  (1997-1998): 7. Šárka
Zapletalová  (1998), 3.  kategorie
(1995-1996): 1. Veronika Kaš-
paříková (1996), 4.  kategorie
(1993-1994): l. Michaela Fusková
(1993),  2. Michaela Gonová
(1994), 5. kategorie  (1990-1992):
l. Michaela Mazouchová (1992).

Závěr závodu patřil nej-

menším děvčátkům, které se s
moderní gymnastikou teprve sez-
namují a pro většinu z nich to by-
la první závodní zkušenost na
gymnastickém koberci a rozhodně
ve výkonech nezaostala za  svými
staršími kamarádkami.

Výsledky základního pro-
gramu:

6. kategorie: l. Barborka
Růžičková (2000), 2. Petra
Pavelková (2000), 3. Kristýna
Kokyová (1999), 5. Barborka
Smékalová (2002), 6. Anička Ne-
požitková (2001), 7. Lucka
Šídlová (1999), 8.místo Barborka
Koňaříková (2002), 9. Magdalenka
Hermanová (2002) a 10. Domini-
ka Marušíková (2001).   

7. kategorie:  l. Anička
Koňaříková, 4. Natálka Šimková,
5. Maruška Orságová, 6. Aneta
Musilová, 7. Hanka Krausová, 8.
Martina Pavelková, 9. Kateřina
Vernerová  (všechny 1998).

Závody proběhly ke spoko-
jenosti všech zúčastněných i za
pomoci sponzorů, díky nimž si
mohly všechny děti odvézt malé
ocenění za své výkony i když to
nebyla zrovna první místa.
Poděkování patří podniku
OSRAM, Advanced Plastics Vrb-
no, K-For press Koutecký a syn,
keramická dílna Guzanovi, obch.
Horal, ATIS, Elektro Makay, Ze-
lenině Hymon, Zlatnictví Asefová,
Miki fun, Alfa Plastik, Zdenka
Skřehotová, Jolanta Olejníková,
Telepoint Bruntál, Havlík s.r.o.,
Potraviny UŠandů, zlatnictví
Safír, drogerie Milián, květinářství
Š. Urbanová, sport Petroš, knihku-
pectví Kovář, lékárna Lemak, Byr-
tus, ČSOB, sklenářství Entner  a
dalším.

S velkými díky nesmíme za-
pomenout na rodiče dětí pořáda-
jícího oddílu, bez nichž by se tak
velká akce nedala uskutečnit a
kteří nejen přispěli finanční část-
kou, ale hlavně přiložili ruku k
dílu a zabezpečili hladký průběh
celého závodu. 

(RT)

Skupinové vystoupení zpestřilo program závodu.

Slavnostní nástup v závěru závodu.

Hanka Krausová.

Bruntálské vítězky základního programu pro 6. kategorii: l. Barbora
Růžičková, 2. Petra Pavelková, 3. Kristýna Kokyová.    Fota na stránce -dd-

Jaro začalo pro moderní gymnastky skvěle



Dlouhou dobu vzhlíželi brun-
tálští karatisté k jednomu jedinému
datu, a to 1. dubna. Právě na tento
den bylo naplánováno Mistrovství
ČR seniorů. Z bruntálského klubu
karate se na tuto soutěž nominovalo
hned pět závodníků, kteří se zde
poprali o své místo mezi nejlepšími
karatisty v naší zemi. 

V soutěži kata se představili
Michal Hrubý a Andrea Malá. An-
drea si odbyla svou premiéru mezi
seniory a i když se neumístila mezi
nejlepšími, určitě to pro ni byla
velká zkušenost a taky zážitek, jak
sama potvrdila: "Na tak velkých
závodech jsem byla poprvé a
obrovsky na mě zapůsobily! Pro mě
byl zážitek už jenom sledovat ty
špičkové závodníky jako je Petra

Nová a taky Michal Hrubý, samozře-
jmě." Právě její oddílový kolega
Michal Hrubý chtěl obhájit své
loňské prvenství. V prvním kole si
hravě poradil se soupeřem perfektně
zvládnutou kata Seipai. V semi-
finálovém boji stál proti juniorské-
mu bronzovému medailistovi z ME
Jindřichu Pilmanovi, který byl podle
rozhodčích nad Michalovy možnos-
ti. Už bylo jasné, že Michal svůj
loňský triumf neobhájí. Na stupně
vítězů se však přece jenom dostal a
na krk si pověsil bronzovou medaili. 

Odpoledne se dostalo i na brun-
tálské kumi1áky. Jako první se v kat-
egorii mužů do 75 kg představil
David Dvořák. Ten patří mezi česk-
ou špičku a to také potvrdil, když v
prvních dvou kolech hravě porazil své soupeře. Ovšem v boji o finále

nestačil stejně jako Michal na
Jindřicha Pilmana, když mu
rozhodčí neuznali jasnou techniku
za tři body!  V zápase o třetí místo
pak rychle vyřídil svého soupeře
8:0. Pro Luboše Vaverku jako by byl
tento turnaj prokletý. V prvním kole
měl sice převahu nad závodníkem
Benešem, ale dvakrát se nechal
nachytat na švestkách a soupeř si
kopem mawaši geri na hlavu zajistil
vítězství. 

Dalším, kdo si odbyl svoji pre-
miéru, byl Šimon Chmelár. Šimon se
v poslední době vyhecoval k
výborným výkonům a zdá se, že
bruntálské kumite má další želízko v
ohni. Ačkoli v prvním kole nestačil
na svého skoro jmenovce Michala
Chmelaře, dostal ještě jednu šanci.

Díky tomu, že se jeho soupeř z
prvního kola probojoval do finále a
nakonec se stal vítězem, mohl Ši-
mon bojovat alespoň o bronzovou
medaili. V těchto bojích Šimon
ukázal co v něm doopravdy je a stal
se pro mnohé překvapením. Ale pří-
jemným. 

A jak hodnotil turnaj kouč Vít
Žatka? "Překvapením byla medaile
Šimona Chmelára, jehož to bylo
první mistrovství mezi muži a spíše
přijel sbírat zkušenosti. Určité zk-
lamání je zisk bronzu Michala  a
Davida, kteří přijeli na toto mistro-
vství pro tituly. I když oba byli  lepší
než Pilman z Kesl ryu Praha,
rozhodčí přáli více soupeři, který je
medailistou z juniorského ME a MS,
ale takové je hold sportovní karate."

amal

Kdy vyjde Náš domov?
Příští vydání bude v prodeji od 26. dubna. 

Uzávěrka je 18. dubna.
Pište, e-mailujte, telefonujte. 

Vaše redakce Náš domov,
tel.: 554 706 398, 

nasdomov@mubruntal.cz. 
Těšíme se na Vaše příspěvky.
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Lucie Křížová
juniorskou mistryní Moravy 

Čtyři medaile přivezli na konci března mladí
atleti Olympie Bruntál z Mistrovství Moravy a
Slezska v přespolním běhu z Radslavic. Mistryní
Moravy v kategorii juniorek, na trati dlouhé 3000
m se stala Lucie Křížová, stříbrné medaile patří v
kategorii mladších žákyň Martině Onderkové a u
mladších žáků Jakubu Šestákovi. Stříbro patřilo i
další naši juniorce Markétě Schubertové. Těsně za
medailí skončila Nikola Palupčíková v závodě
starších žaček. Další výsledky atletů: starší žáci -
6. Svoboda, muži - 10. Šesták. (JU)

Bronzová výprava karatistů

Tři medaile z mistrovství seniorů

Medailisti s trenérem V. Žatkou (vlevo). Foto archiv klubu

V neděli 16. dubna 2006 pořádá Josef
Figura a oddíl lyžování SK Figura jubilejní již
25. ročník veřejného závodu v obřím slalomu
"VELIKONOČNÍ VAJÍČKO" pro nejmenší
lyžaře. Závod je vypsán pro kategorie předžáků
(1995 - 1996), přípravky (1997 - 1999) a
myšáků (2000 a mladší), pojede se na sjez-
dovce "C".

Přihlášky k závodu je možné podávat
písemně na adresu SK Figura, pošt. přih. D6,
Nezvalova 23, 792 01 Bruntál, faxem na tel. č.
554 712 195, e-mailem: sk.figura@seznam.cz
do 15.4.2006 nebo v den konání závodu tj.
16.4.2006 od 800 h do 930 h. V tuto dobu bude
v závodní kanceláři v hotelu Figura probíhat
prezentace a výdej startovních čísel. Prohlídka
trati pro všechny kategorie bude zahájena v
930 h a ukončena v 1000 h, start prvního
závodníka je stanoven na 1015 h. Vyhlášení

výsledků v jednotlivých kategoriích proběhne
cca 30 min. po ukončení závodu. Vyhlášeno
bude vždy prvních pět závodníků a ti obdrží
diplom a drobnou věcnou cenu.

Losování startovních čísel je veřejné a
proběhne 15.4.2006 v 1700 h v závodní
kanceláři v hotelu Figura. Závodníci přihlášení
až v den závodu budou zařazeni na závěr star-
tovní listiny své věkové kategorie. Startovné pro
tento závod je stanoveno ve výši: 100,-
Kč/závodník 

Registrování závodníci předloží při
prezentaci průkaz závodníka s platnou lékařsk-
ou prohlídkou, rodiče neregistrovaných závod-
níků předloží potvrzení o dobrém zdravotním
stavu závodníka a o převzetí zodpovědnosti za
jeho případný úraz při závodu.  Srdečně zvou a
na hojnou účast se těší pořadatelé.

Marie Figurová, ředitelka závodu

Na Pradědu budou závodit nejmenší

Obří slalom o velikonoční vajíčko

V  neděli 19. března proběhlo v Žilině
MSR v karate. V kata mužů zde startoval
i bruntálský odchovanec Michal Hrubý
startující na Slovensku za UMB Banská
Bystrica . V eliminačních kolech Michal
suverénně porazil všechny své soupeře
5:0. Ve finále se utkal  s Bežákem z
Bánovců n. B.. Oba shodně cvičili kata
Kušanku. Skóre bylo opět 5:0 ve
prospěch našeho borce a Michal tak ob-
hájil svůj loňský titul. Doufejme, že
podobný výkon i výsledek zopakuje 1.
dubna na MČR, kde bude startovat za
Klub karate - dó Bruntál. (vit)

Michal Hrubý obhájil titul
mistra Slovenské republiky


